
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 1 Bireuen 

Kelas/ Semester : VIII /  I 

Tema    : Zat Aditif  dan Zat Adiktif  

Sub Tema  : Zat Aditif 

Pembelajaran ke : 1 (Satu) 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 
A. Tujuan Pembelajaran  

Setelah mengikuti serangkaian kegiatan pembelajaran peserta didik dapat: 

➢ Memahami tentang zat aditif 

➢ Menjelaskan macam-macam zat aditif alami dan buatan yang terdapat dalam makanan dan 

minuman segar maupun kemasan 

 

B.Kegiatan Pembelajaran 

➢ Pendahuluan 

- Guru mengucapkan salam, menanyakan kondisi siswa dan memberikan semangat belajar 

serta tetap pada protokol kesehatan serta berdoa semoga sehat semua di masa pandemi 

covid-19 

- Guru memberikan review tentang proses pembelajaran yang sudah berlangsung 

➢ Kegiatan Inti 

 

- Peserta didik diminta mengamati  gambar /foto yang yang terdapat pada buku maupun 

melalui penayangan video yang disajikan oleh guru. Berdasarkan hasil pengamatan 

terhadap gambar, peserta didik diminta untuk mendiskusikan tentang hal-hal yang ingin 

diketahui. 

- Peserta didik diminta mendengarkan pemberian materi oleh guru yang berkaitan dengan 

zat aditif 

➢ Kegiatan Penutup 

 

- Melakukan refleksi terhadap kegiatan yang telah di lakukan 

- Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya 

- Memberi salam 

 

C.Penilaian Pembelajaran  

1. Sikap : melakukan observasi dan membuat jurnal selama proses pbm berlangsung 

2. Pengetahuan : tes lisan dan tes tulis dengan memberikan kuis dengan batas waktu yang 

ditentukan  

3. Ketrampilan : diskusi, presentasi 

 
 

Mengetahui 

Kepala SMP Negeri 1 Bireuen 

 

 

 

Ibrahim Harun, S.Pd 

NIP: 19661231 200012 1 007 

Bireuen, 21 Mei 2021 

Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

Yunita, S.Pd 

NIP: ................................ 

 

 


